
SERIE DIKCG

ISTRUZIONI FARETTI DIKCG
Le presenti istruzioni devono essere conservate

NOTE DI SICUREZZA

LAMPO LIGHTING TECHNOLOGY SRL
 via dell’industria, 6 San Clemente 47832 (RN) Italia

made in p.r.c.

 Installazione

•	 L’installazione e la manutenzione devono essere eseguite solo da personale qualificato.
•	 Installare solo a soffitto
•	 In caso di rottura del vetro, sostituirlo immediatamente con un vetro-temperato.
•	 Non installare il prodotto in zone soggette ad umidità o alte temperature.
•	 Lasciare almeno 75mm di spazio intorno all’articolo per garantire una corretta ventilazione
•	 Non coprire il faretto in nessun caso.
•	 Non smontare o manomettere il prodotto per evitare shock elettrici o cadute del faretto.

1.	 Togliere tensione.
2.	 Utilizzare la dima a fondo pagina per segnare il fori nella zona in cui si intende montare il faretto.
3.	 Effettuare i fori nel soffitto. 
4.	 Fissare la base con viti idonee (non incluse).
5.	 Fissare il faretto in gesso sulla base ruotandolo in senso orario fino ad arrivare a fine corsa, 

facendo attenzione a far passare il cavo di alimentazione attraverso base e faretto.
6.	 Collegare il portalampada incluso.
7.	 Montare la lampadina sul portalampada e posizionarla nel faretto in gesso.
8.	 Bloccare la lampadina con la molla inclusa.

www.lampolighting.com
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COD DIKCG
Tensione d’ingresso (VAC) 230V

Power (W) MAX 10W LED

Valore IP IP20
Temperature di lavoro (°C) -20 +40


